



## **В Камышлове завершено расследование уголовного дела по факту убийства начальника караула одной из исправительных колоний**

Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы Камышловского района, ранее занимавшей должность младшего инспектора отдела охраны исправительной колонии №52 ГУФСИН России по Свердловской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 2 февраля 2015 года обвиняемая, находясь при исполнении служебных обязанностей по охране режимной территории исправительного учреждения, вооруженная табельным огнестрельным автоматическим оружием, на почве личной неприязни произвела в приходящегося ей родственником 39-летнего начальника караула ИК-52 двадцать прицельных выстрелов из табельного автомата Калашникова. После этого злоумышленница, видя, что потерпевший продолжает подавать признаки жизни, перезарядила автомат и произвела по мужчине еще 19 выстрелов. От полученных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/976649>